

8 марта!

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С 1960 ГОДА | 16+



ПИКАЛЁВО

РАБОЧЕЕ СЛОВО

ЧЕТВЕРГ • №9 / 3095 ОТ 9 МАРТА 2023 ГОДА

WWW.RABSLOVO.RU



2 СТР

СООБЩИ, ГДЕ ТОРГУЮТ СМЕРТЬЮ

О проведении
Общероссийской акции



3 СТР

КАКИЕ ИЗМЕНЕНИЯ ДЛЯ ВОДИТЕЛЕЙ ВСТУПАЮТ В СИЛУ В МАРТЕ 2023 ГОДА



4, 5 СТР

САМЫЕ СВЕЖИЕ НОВОСТИ ГОРОДА И РАЙОНА

На лыжи!



Фото

5 марта возле плавательного бассейна имени Хорена Бадальянца муниципального учреждения «Водно-спортивный комплекс Бокситогорского района» прошло Открытое Первенство города Пикалево по лыжным гонкам, посвященное памяти тренера Олега Альбертовича Куккета в рамках Дня спорта «На Лыжи».

Любителей активного отдыха приветствовал управляющий директор Бокситогорского глинозёмного завода РУСАЛа Анатолий Александрович Голованов.

Глава администрации Пикалевского городского поселения Дмитрий Николаевич Садовников пожелал всем гостям позитивного настроения, успехов на лыжне и дал старт городскому событию.

Соревнования по лыжным гонкам, посвященные памяти тренера Олега Альбертовича Куккета, проводились на личное первенство - стиль свободный. В соревнованиях приняли участие более 100 человек от 11 до 60 лет из г. Бокситогорск, г. Пикалево, п. Ефимовский.

Для участников Дня Спорта «НА ЛЫЖИ!» были предусмотрены лыжные гонки среди семей, развлекательная программа для детей от волонтеров МОО «Марс», а также угощение и памятные сувениры.

Спортсмены преодолевали дистанцию, протяженностью 500 метров, 1, 2, 3, 5 километров.

Победители и призеры были награждены грамотами, медалями, а верные помощники организаторов - сюрпризами.



ПОКОЛЕНИЕ ВМЕСТЕ

Елизавета Никитина из Пикалево с проектом «Поколение вместе» - победитель конкурса молодёжных инициатив и проектов Бокситогорского муниципального района, который прошел 3 марта в Бокситогорском Дворце Культуры.

В список победителей и проектов, которые получают финансирование, также вошли:

- Мария Терентьева, проект «Мы выбираем спорт»;

- Денис Андреев и Полина Улина, проект «Солдат войны не выбирает»;

- Руслан Кудрявцев и Алина Богданова, проект «Как раньше»;

- Адам Белакаев, проект «ДЗЮДО - становись сильнее и лучше».

Поздравляем победителей и желаем всем участникам еще больших успехов! Молодцы!



ОСФР по СПб и ЛО напоминает о необходимости проверки индивидуального лицевого счёта

Каждый гражданин, зарегистрированный в системе обязательного пенсионного страхования, имеет свой индивидуальный лицевой счёт (ИЛС), содержащий информацию о пенсионных правах. Сведения, указанные на лицевом счёте, формируются на основе данных, переданных в Отделение Социального фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области работодателями и гражданами самостоятельно.

Получить информацию о состоянии лицевого счёта можно несколькими способами:

- онлайн, при помощи портала госуслуг или электронного сервиса «Личный кабинет гражданина», расположенного на официальном сайте СФР. Для этого необходимо в разделе «Индивидуальный лицевой счёт» выбрать «Заказать справку (выписку) о состоянии индивидуального лицевого счёта».

- лично, обратившись в МФЦ или клиентскую службу.

Выписка из ИЛС позволяет контролировать полноту перечисления страховых взносов работодателем, а также рабочий стаж и заработок, на основании которого рассчитывается величина индивидуального пенсионного коэффициента.

При обнаружении неполных сведений о периодах рабочей и (или) иной деятельности либо отсутствия сведений об отдельных периодах недостающую информацию можно подтвердить документально. Для этого следует обратиться в клиентскую службу по месту жительства с паспортом, трудовой книжкой, СНИЛС и документами, подтверждающими недостающие сведения (архивные справки, военный билет, свидетельство о рождении детей и так далее).

Важно убедиться в том, что индивидуальный лицевой счёт содержит полные и достоверные данные. В таком случае гражданин имеет право воспользоваться возможностью автоматического назначения страховой пенсии по старости.

ОСФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области: на что нужно обратить внимание при подаче заявления на единое пособие

С 28 декабря у жителей Санкт-Петербурга и Ленинградской области появилась возможность подать заявление в региональное ОСФР на выплату единого пособия. На данный момент этим правом воспользовались более 50 тысяч семей.

Отделение Социального фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области обращает внимание родителей на основные правила назначения выплаты для грамотного заполнения заявления и получения положительного решения по единому пособию.

Корректность ввода данных

В первую очередь следует убедиться в том, что все личные данные (ФИО, СНИЛС, номера документов, реквизиты и т. д.) внесены верно. Обратите внимание: вносить данные ФИО нужно так, как они зафиксированы в документах: паспорте и свидетельстве о рождении.

Среднедушевой доход

Перед тем как подавать заявление на выплату единого пособия, следует самостоятельно оценить уровень своих доходов, так как превышение размера среднедушевого дохода является наиболее распространённой причиной отсутствия права на пособие. Сведения о доходах учитываются за 12 месяцев, но отсчёт периода начинается за 1 месяц до даты подачи заявления. Чтобы определить, имеет ли семья право на выплату, необходимо разделить доходы всех членов семьи за учитываемый год на двенадцать месяцев и на количество членов семьи.

Правило нулевого дохода

Пособие назначается при наличии у взрослых членов семьи дохода — и заявитель, и его супруг (супруга) должны работать. Если в расчётном периоде дохода не было, то 10 из 12 месяцев должны быть обоснованы объективными жизненными обстоятельствами.

Наличие движимого и недвижимого имущества

При назначении единого пособия используется комплексная оценка нуждаемости. Это значит, что помимо доходов учитывается имущество семьи, которое не должно превышать установленные требования: площадь на каждого члена семьи в квартире(-ах) не более 24 кв.м, одна дача, один гараж, наличие сбережений, годовой доход от процентов по которым не превышает величину прожиточного минимума на душу населения в регионе и так далее.

Представление документов в указанные сроки

ОСФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области самостоятельно запрашивает необходимые документы в рамках межведомственного взаимодействия из соответствующих органов и организаций. В отдельных случаях, когда сведения о жизненной ситуации не отражаются в государственных информационных системах, необходимо представить дополнительные документы (сведения) лично в клиентскую службу Социального фонда в срок не более 10 рабочих дней.

Вся актуальная информация, касающаяся условий подачи заявления на единое пособие, а также сроков его рассмотрения и перечисления средств содержится на официальном сайте СФР в разделе «Гражданам» – «Единое пособие на детей и беременных женщин».

Сообщите, где торгуют смертью

В период с 13 по 24 марта 2023 года на территории Ленинградской области запланировано проведение Всероссийской акции «Сообщите, где торгуют смертью». Мероприятия Акции направлены на привлечение общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ, сбор и проверку оперативно-значимой информации.

Жители Бокситогорского района смогут сообщить о фактах нарушения законодательства о наркотических средствах и психотропных веществах используя следующие информационные ресурсы:

- специально выделенный на период проведения Акции телефон «горячей линии» ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области: 8 (812) 573-79-96;
- официальный сайт ГУ МВД России раздел «Для граждан» модуль «Прием обращений»;
- официальный сайт ГУ МВД России модуль «Сообщите, где наркоточка»;
- официальный интернет-портал Администрации Ленинградской области (lenobl.ru) гиперссылка на модуль «Сообщите, где наркоточка».

Не попадитесь мошенникам

К сожалению, есть случаи, когда мошенники представляются специалистами МЧС России и убеждают граждан в том, что необходимо установить автономные пожарные извещатели, предлагая приобрести их у них за стоимость, в разы превышающую реальную.

Сотрудники МЧС не продают средства по обеспечению пожарной безопасности и, тем более, не оказывают платные услуги.

Главное управление МЧС России Ленинградской области обращает особое внимание на то, что представители районных администраций, в соответствии с адресными списками социально-незащищённых групп населения, бесплатно предоставляют автономные пожарные извещатели. В полномочия государственного пожарного надзора не входят проверки соблюдения требований пожарной безопасности жилых помещений многоквартирных домов, а сами сотрудники ГПН при проведении любых проверок или профилактических мероприятий должны быть в форменной одежде и иметь при себе служебное удостоверение.

Установка в квартирах автономных пожарных извещателей – один из способов профилактики пожаров. Пожарный извещатель – это специальный датчик, который в случае задымления предупредит об опасности громким звуковым сигналом. Есть уже немало примеров, когда пожарный извещатель вовремя предупредил хозяев о задымлении, таким образом, беды удалось избежать. Извещатели устанавливаются в целях защиты жизни и здоровья людей и уменьшения детской гибели и травматизма на пожарах, поскольку позволяют своевременно обнаружить возгорание и подать звуковой сигнал о пожаре.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Бокситогорского района

Условия возврата товаров с недостатками через маркетплейс

Территориальный отдел Роспотребнадзора в Бокситогорском районе разъясняет: у потребителя есть право вернуть некачественный товар продавцу, в том числе через маркетплейс (который в терминологии Закона называется «владельцем агрегатора информации о товарах»).

При возврате некачественного товара продавцы или маркетплейсы не могут взыскать или удерживать денежные средства потребителей, поскольку именно на продавца законом возложена обязанность принять товар с недостатками и провести проверку качества, а также вернуть потребителю стоимость недоброкачественной вещи (если наличие недостатков подтвердилось).

30 января представители Wildberries подтвердили Роспотребнадзору, что в настоящее время компания ведёт работу по автоматическому возврату денежных средств, списанных

за обратную доставку бракованного товара. Отдельного обращения в службу поддержки не требуется, поскольку вся информация о заказах потребителей, по которым было подтверждено наличие брака, есть у торговой площадки. Жалобы обрабатываются в реальном времени, ответы по ним будут доведены до сведения заявителей.

Указанная проблема могла возникнуть в связи с переходом компании на новый сервис возврата бракованных товаров. Представители Wildberries сообщили, что в целях повышения качества обслуживания в ближайшее время обращения по браку начнут обрабатываться продавцами самостоятельно. Поскольку компенсация потребителю стоимости обратной доставки в таких случаях будет осуществляться продавцом, это повысит их информированность о претензиях потребителей и заинтересованность в продаже более качественных товаров. Если покупатель будет не согласен с принятым продавцом решением, он сможет обжаловать его на портале.

Также в компании сообщили, что программа ответственных покупок, запущенная в

Wildberries с 2021 года, позволяет покупателям, которые возвращают мало вещей и имеют высокий процент выкупа, не оплачивать услугу обратной транспортировки качественных товаров, не подошедших по каким-либо причинам. Стандартная доставка товаров в большинство регионов осуществляется бесплатно.

Учитывая повышенный интерес со стороны потребителей к изменениям привычных сервисов и уровня обслуживания, Роспотребнадзор в настоящее время уделяет повышенное внимание к ситуации с возвратом товаров и еще раз напоминает:

1. Возврат некачественных товаров не может сопровождаться требованием оплатить расходы на такой возврат (пункт 1 статьи 18 Закона «О защите прав потребителей»: по требованию продавца и за его счет потребитель должен возвратить товар с недостатками.).

2. Возврат качественных товаров (в течение 7 дней с момента передачи товара), приобретенных дистанционно, может сопровождаться взиманием платы (пункт 4 статьи 26.1 Закона «О защите прав потребителей»: при отказе потребителя от товара продавец должен возвратить

ему денежную сумму, уплаченную потребителем по договору, за исключением расходов продавца на доставку от потребителя возвращенного товара, не позднее чем через десять дней со дня предъявления потребителем соответствующего требования).

3. Продавцы и маркетплейсы вправе только улучшить условия возврата товаров.

4. Любые попытки ухудшить положения потребителей пресекаются Роспотребнадзором в рамках установленных полномочий в строгом соответствии с законом.



Безопасность детей в Интернет-пространстве

Как обеспечить безопасности детей в Интернет-пространстве и не допустить вовлечения несовершеннолетних через социальные сети в преступную деятельность.

Интернет уже давно проник в каждое учреждение, общественную и образовательную организацию, в наши дома. Большую часть пользователей Интернета составляет молодежь. Для многих из подростков, он становится информационной средой, без которой они не представляют себе жизнь. Вместе с тем, в Интернете содержатся огромные массивы информации, которая является запрещенной для детей, так как может нанести вред их физическому и психическому здоровью, духовному и нравственному развитию.

Согласно ст. 5 Федерального Закона от 29.12.2010 № 436-ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию», к информации, запрещенной для распространения среди детей, относится информация:

1) побуждающая детей к совершению действий, представляющих угрозу их жизни и (или) здоровью, в том числе к причинению вреда своему здоровью, самоубийству;

2) способная вызвать у детей желание употребить наркотические средства, психотропные и (или) одурманивающие вещества, табачные изделия, алкогольную и спиртосодержащую продукцию, пиво и напитки, изготавливаемые на его основе, принять участие в азартных играх, заниматься проституцией, бродяжничеством или попрошайничеством;

3) обосновывающая или оправдывающая допустимость насилия и (или) жестокости либо побуждающая осуществлять насильственные действия по отношению к людям или животным, за исключением случаев, предусмотренных настоящим Федеральным законом;

4) отрицающая семейные ценности и формирующая неуважение к родителям и (или) другим членам семьи;

5) оправдывающая противоправное поведение;

6) содержащая нецензурную брань;

7) содержащая информацию порнографического характера.

Чаще всего Интернет может быть прекрасным и полезным средством для обучения, отдыха или общения с друзьями. Здесь можно найти информацию для реферата или доклада, послушать любимую мелодию, проверить свои знания в интернет-курсах или on-line тестированиях, купить понравившуюся книгу или обсудить горячую тему на многочисленных форумах.

Но – как и реальный мир – Сеть тоже может быть опасна: в ней появилась своя преступность, хулиганство, вредительство и прочие малоприятные явления. Виртуальность общения предоставляет людям с недобрыми намерениями дополнительные возможности причинить вред детям.

В последнее время в Интернете появляется много материалов агрессивного и социально опасного содержания. Для защиты детей от опасностей в Интернете необходима в первую очередь активная позиция родителей. Взрослым нужно помнить о существовании поданных угроз и уделять повышенное внимание вопросу обеспечения безопасности детей в Интернете. Для этого необходимо совместно с детьми установить ряд правил использования интернет пространства:

1. Определите детям, какие сайты они могут посещать, какие – посещать нельзя. Объясните им, что такое расизм, фашизм, межнациональная и религиозная вражда. Несмотря на то, что некоторые подобные материалы можно заблокировать с помощью специальных программных фильтров, не стоит надеяться на то, что вам удастся отфильтровать все подобные сайты. Выберите сайты, которые можно посещать вашему ребенку, и заблокируйте доступ к неподходящим матери-

алам. Настройте параметры безопасности вашего компьютера.

2. Помогите детям выбрать правильное регистрационное имя и пароль. Убедитесь в том, что они не содержат никакой личной информации.

3. Объясните детям необходимость защиты их конфиденциальности в сети Интернет. Настаивайте на том, чтобы они никогда не выдавали своего адреса, номера телефона или другой личной информации; например, места учебы или любимого места для прогулки, а также пересылать интернет-знакомым свои фотографии.

4. Будьте в курсе, с кем контактирует в Интернете ваш ребенок, старайтесь регулярно проверять список контактов своих детей, чтобы убедиться, что они лично знают всех, с кем они общаются. Если ребенок интересуется контактами с людьми намного старше его, следует провести разъяснительную беседу.

5. Не позволяйте вашему ребенку встречаться с онлайн-знакомыми без вашего разрешения или в отсутствие взрослого человека. Если ребенок желает встретиться с новым интернет-другом, следует настоять на сопровождении ребенка на эту встречу. Интересуйтесь тем, куда и с кем ходит ваш ребенок.

6. Научите детей уважать других в Интернете. Убедитесь, что они знают о том, что правила хо-

рошего поведения действуют везде – даже в виртуальном мире.

7. Обращайте внимание, сколько времени проводят ваши дети в Интернете, чтобы вовремя заметить признаки возникающей интернет-зависимости.

8. Объясните детям, что далеко не все, что они могут прочесть или увидеть в Интернете – правда. Приучите их спрашивать о том, в чем они не уверены.

Следует объяснить детям, что нужно критически относиться к полученным из Интернет материалов, ведь опубликовать информацию в Интернет может абсолютно любой человек.

9. Контролируйте деятельность детей в Интернете с помощью современных программ. Они помогут отфильтровать вредное содержимое, выяснить, какие сайты посещает ребенок и с какой целью. Однако открытое, честное общение всегда предпочтительнее вторжения в личную жизнь.

10. Поощряйте детей делиться с вами их опытом в Интернете. Посещайте Сеть вместе с детьми. Будьте внимательны к вашим детям! Помните, что никакие технологические ухищрения не могут заменить простое родительское внимание к тому, чем занимаются дети за компьютером.

Штаб ОМВД России по Бокситогорскому району ЛО

В марте 2023 года вступают в силу сразу несколько важных изменений для водителей

ПДД для самокатов, моноколёс и гироскутеров

Любой электросамокат, моноколесо, гироскутер и другое подобное устройство отныне официально принято считать СИМ. Это определение появилось в ПДД, и для этих средств передвижения разработали особые правила эксплуатации. Например, перемещаться на таком транспорте можно со скоростью не выше 25 км/ч. СИМ, которым разрешено движение по тротуарам, вело- и пешеходным дорожкам, должно весить не больше 35 кг.

Для нового транспорта введены свои знаки, а пешеходам определен приоритет при совместном движении, например, с самокатом по тротуару. Переходя дорогу, владелец СИМ должен спешиваться и перевозить транспорт рядом. По автодорогам, где разрешено движение велосипедистов, можно ездить лишь по правому краю и только водителям старше 14 лет. А максимальная скорость такого транспорта на дороге не должна превышать 60 км/ч. На скоростные магистрали на СИМ выезжать нельзя вовсе. Кроме того, на автомобильной дороге электросамокат должен быть оборудован светотехникой белого и красного цвета, а также тормозной системой. Правда, эксперты считают, что все меры регулирования СИМ вряд ли будут эффективными.

Новая разметка и знаки, запрет остановки на островках

Тем же пакетом поправок в ПДД с марта 2023 года в России вводятся новые дорожные знаки, разметка и новые запреты для водителей. С помощью разметки разделят зоны парковки: платную обведут синими линиями, а бесплатную — белыми. Также утверждены два новых дорожных знака: зарядка для электромобилей и запрет движения автобусов.

Отдельно в документах прописан новый запрет на движение, остановку и стоянку на направляющих островках и островках безопасности.

Изменения в получении и аннулировании водительских прав

Решено продлить срок действия прав, которые заканчиваются в период с 1 января 2022 года по 31 декабря 2023 года. Такие документы будут действительны ещё три года. Но если водитель планирует поехать за границу и пользоваться автомобилем там, права придётся обновить в обязательном порядке. Внутри страны штрафовать за «просроченные» документы не будут, а все изменения отобразятся в базе данных ГИБДД.

Также, если водитель отказывается проходить медосвидетельствование или сел за руль пьяным, ему запретят сдавать экзамен в ГИБДД в течение года после решения суда о лишении прав. Категорию D будут открывать только водителям, уже имеющим минимум один год стажа в категории В или С. А тем, у кого открыты категории SE (грузовик с прицепом) и более года категория В, автоматически откроют категорию BE — она требуется для перевозки тяжёлых прицепов на легковушках.

Ещё одно нововведение коснулось аннулирования водительских прав. Удостоверение перестанет действовать, если выяснится, что:

- его выдали на основе поддельных документов;
- его выдали с нарушением правил;
- если у водителя выявят медицинские противопоказания для управления ТС;
- водитель не пришёл на внеочередное обязательное медосвидетельствование.

ГИБДД получит доступ к болезням и результатам медкомиссии

Сейчас водитель должен менять права и получать новую медсправку каждые 10 лет. Но у некоторых автомобилистов за это время могут обнаружиться серьёзные заболевания, с которыми нельзя водить. Информация об этом должна попадать от медиков в ЕГИСЗ, и именно к этой базе сейчас подключают системы ГИБДД. Так инспекторы смогут увидеть свежий диагноз и приостановить действие прав. Чтобы вернуть документ, водителю придётся пройти новое медобследование в течение двух месяцев. Если диагноз подтвердится или гражданин не захочет проходить комиссию, его права аннулируют.

Правила проезда круговых перекрёстков

Исправлен пункт 13.11(1): уступать дорогу въезжающие на круг должны, если они едут не по главной дороге. А если знаки приоритета дают преимущество въезжающим кругу, то уступать круговым не нужно. То есть теперь водители должны однозначно руководствоваться знаками приоритета, а если их нет, круг является главным.

Карина ШИШИКИНА

На основе информации из открытых источников

Более 2 тысяч ежемесячных выплат из материнского капитала назначило Отделение Социального фонда по СПб и ЛО после вступления в силу новых правил

2097 семей начали получать ежемесячную выплату из материнского капитала после вступления в силу изменений, которые расширили возможности распоряжения средствами.

Отметим, что с этого года еще больше родителей могут получать выплату из материнского капитала. Теперь она предоставляется на каждого ребенка до 3 лет, включая первенца. Раньше семьи могли направить маткапитал на эти цели только при появлении второго ребенка.

Размер ежемесячной выплаты составляет один прожиточный минимум ребёнка, установленный в регионе проживания семьи на момент подачи заявления.

В Санкт-Петербурге – 14 641 рубль в месяц, в Ленинградской области – 14 362 рубля в месяц.

Как и прежде, выплата назначается семьям со среднедушевым доходом менее двух прожиточных минимумов на человека без учета имущественной обеспеченности и занятости родителей. Таким образом, если в семье есть несколько детей до 3 лет, а при получении выплаты доходы семьи не превысили двух прожиточных минимумов, родители могут оформить еще выплату из маткапитала. Заявление при этом подается на каждого ребенка по отдельности.

Напомним, что родители могут одновременно получать единое пособие и выплату из маткапитала на одних и тех же детей. Важно отметить, что при обращении семьи за единым пособием ежемесячная выплата за счет средств маткапитала, назначенная до 2023 года, будет прекращена. Для ее возобновления необходимо заново подать заявление через портал госуслуг или лично в клиентских службах Социального фонда, либо в МФЦ. Все остальные документы фонд запросит самостоятельно.

Рассмотрение заявления занимает до 10 рабочих дней, в отдельных случаях (непоступления документов (сведений)) этот срок не должен превышать 20 рабочих дней с даты приема заявления о получении ежемесячной выплаты. При положительном решении средства выплачиваются в течение 5 рабочих дней.



Новости района



Турнир по шахматам

4 марта во Дворце Культуры города Пикалево проходил турнир по шахматам, посвященный Международному женскому дню - 8 марта. Участвовало 16 спортсменов. Победитель турнира Рассказов Сергей! Среди девушек первое место Печерская Вероника! Среди юношей первое место - Рассказов Сергей, второе место - Гаврилов Александр, третье место - Беловзоров Демьян! Поздравляем участников, призеров и победителя! Молодцы!



Птички-невелички

В Пикалевском социально-реабилитационном центре вновь показали свои рукоделия граждане третьего возраста.

Птички-невелички из картона и ниток порадовали многих. Простые в исполнении, лёгкие и невесомые. Каждый при наличии желания сможет сделать такую и повесить дома.

Не перестают удивлять нас мастера своими рукоделием и поделками!



Фестиваль ГТО

Закончился зимний фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди 17 команд учащихся образовательных организаций Ленобласти.

В команду Бокситогорского района вошли ребята из города Пикалево и Бокситогорска, поселка Ефимоского и деревни Бор.

Итоги фестиваля «ГТО»:

Второе место - Усанова Яна,

Третье место - Баранов Ефим.

III командное место - тоже у наших ребят!

Молодцы! Так держать!

Весна шагает по планете!

Дети нашего города поздравляют своих мам и бабушек с праздником, танцуют и поют для них. Поделки всевозможных форм и расцветок наполняют наши квартиры. От лица всех пикалевских родителей благодарим дошкольные учреждения за подготовку таких прекрасных утренников!

В эти дни хочется пожелать всем нам мирного неба и улыбок детей.

Пусть всегда будет солнце,

Пусть всегда будет небо,

Пусть всегда будет мама,

Пусть всегда буду я.



Полезный классный час

В завершение этапа «Контингент» КПО «Подросток», который традиционно проходит в феврале, организационно-методическим отделом МУ ФОК г. Пикалево был проведен классный час «Организация досуга, как способ профилактики преступности среди несовершеннолетних» для учащихся 6А класса МБОУ СОШ №4 им. А.П. Румянцева.

В беседе с ребятами раскрыли понятие правонарушения, подумали о причинах совершения правонарушений подростками. Школьники узнали о многообразии досуга в нашем городе и поближе познакомиться со спортивными секциями, посмотрели презентацию.

Благодарим за помощь в проведении мероприятия педагогический состав МБОУ СОШ №4 им. А.П. Румянцева.



Все начинается с мечты

Участницы ОСК цирковой гимнастической студии «Радуга» (руководитель и режиссёр О.С. Донина) Виктория Барышева, Анастасия Большакова и Анастасия Даркичева показали свой талант на VI Международном цирковом фестивале детских и молодёжных коллективов «Все начинается с мечты», который проходил в г. Санкт-Петербург с 23 по 26 февраля.

Молодцы! Желаем девочкам успехов на их творческом пути



и города Пикалево

Путешествие по сказкам Чуковского

1 марта для ребят 1 «Б» класса школы № 3 в Пикалевской центральной библиотеке библиограф Васильева Н.А провела литературную игру-викторину «Путешествие по сказкам Чуковского».

Любимый писатель многих поколений девочек и мальчишек – Корней Иванович Чуковский. Его сказки любят все, но особенно по душе они маленьким деткам. Сказки писателя учат добру, дружбе, они надолго остаются в памяти людей всех возрастов.

Корней Иванович Чуковский говорил: «Для детей надо писать так же, как для взрослых, только лучше». Образы, которые он создавал в своих книгах – Мойдодыр, Доктор Айболит, Тараканище, Федора, Муха-Цокотуха, необычайно яркие и хорошо запоминаются детьми. Корней Ивановича любят читать все дети без исключения, да и что тут говорить, взрослые тоже с удовольствием вспоминают любимых героев его сказок. Произведения Чуковского расширяют кругозор ребенка и развивают интерес к книгам. Начиная читать сказки Корнея Ивановича, никак не можешь остановиться и с каждым произведением понимаешь, что таких людей как он – единицы.

Надежда Анатольевна познакомила детей с интересными фактами из биографии Чуковского и рассказала историю создания сказок «Крокодил» и «Мойдодыр». Затем дети разделились на три команды для участия в игре. С помощью презентации ребятки вспомнили известные с самого раннего детства сказки писателя, разгадали, из каких сказок предметы и соотнесли героев и произведение. Чтобы проверить знания ребят по прочитанной сказке «Телефон» дети отвечали на вопросы, зашифрованные на листочках и яблочках, а на минутке отдыха поиграли в игру от Мойдодыра «Правильный совет». Первоклассники очень старались отвечать правильно, приносить заветные баллы своей команде, учились играть в команде, слушать друг друга, приходить на помощь. В итоге игры победу одержала команда «Мойдодыр», набрав 12 баллов. Ура! Молодцы!

Цель: расширить знания детей о жизни и творчестве писателя К.И. Чуковского.

Задачи: развивать интерес к книге и желание читать; развивать мышление, речь, воображение, память; воспитывать веру в добро, дружбу и в торжество над злом.



Литературный уголок

МАСТЕРА И «ШКОЛЬНИКИ»



С 19 по 23 февраля случилось мне побывать в городе Сочи. И не просто так, а на Зимней школе поэтов в рамках Зимнего международного фестиваля искусств под руководством Юрия Башмета. Названия длинное. Сократим до Зимней школы.

Сочи встретили штормом. Три дня лил дождь, и непривычные пальмы стояли в очень даже привычных лужах. Огромные волны разбивались о волнорезы, и выход к морю все четыре дня школы был закрыт.

Но поэтов непогодой не смутит. Поэты прекрасно обосновались в гостинице «Жемчужина» и занимались своими поэтическими делами, периодически гуляя по дождливой набережной и любящей штормовой погодой.

Что такое поэтические дела? Это, прежде всего, семинары. Поэты присылают подборки стихотворений, а после разбирают их на семинаре под руководством мастеров. На Зимней школе семинар можно выбрать. Я была на семинаре Геннадия Калашникова и Ирины Ермаковой. Другие семинары вели Дмитрий Воденников и Ольга Сульчинская, Данил Файзов и Ната Сучкова, Дмитрий Тонконогов и Юрий Цветков.

Кроме семинаров были и общие встречи. В первый день мастера и «школьники» вспоминали, что происходило в отечественной литературе в девяностые – начале нулевых, какие существовали журналы, издательства, кто из авторов в то время прозвучал. Во второй день – придумывали коллективный сценарий фильма о современной поэзии. Фильм этот никто снимать не собирался, потому что мероприятие я честно прогуляла. А на третий день «школьникам» предлагалось изучить книги лауреатов премии «Московский счет» за последние лет двадцать, выбрать среди них своих победителей и обосновать почему. Эта встреча прошла ярко. Выступающие были все такие разные, но любящие и знающие современную поэзию. Некоторые выступления превращались в настоящий перформанс. Зрителям скучно не было.

В один из вечеров Стефания Данилова, поэт и организатор масштабного поэтического фестиваля «ВСЕМПОЭЗИИ», провела «коридорник» – чтения стихов прямо в холле гостиницы на седьмом этаже. Читали стихи любимых поэтов, кто наизусть, кто подсматривая в телефон.

А завершилась школа – Турниром поэтов. Сражались мастера: читали свои стихотворения под музыкальное сопровождение и просто. Вместе с ними выступили и самые интересные, на взгляд мастеров, «школьники». Наш семинар представляла Надежда Волненко. А победили в турнире Ирина Ермакова и Ната Сучкова.

После чего все дружно пошли в ресторан «Анна Францевна» отмечать завершение школы.

В день отъезда море успокоилось. Показалось солнце. Мастера и «школьники» разъехались, каждый в свой город. Разъехались, разбогатев на новых друзей, впечатления и памятные слова о творчестве друг друга.

Алина МИТРОФАНОВА



Успехи наших баскетболистов

Команда юношей 7-х классов Пикалевской школы №4 заняла 1 место в муниципальных соревнованиях по баскетболу в зачет 58-ой областной спартакиады школьников и вышла в полуфинал чемпионата Ленинградской области.

Состав команды: Хлыстал Владислав, Машьянов Арсений, Латыпов Денис, Чичагов Никита.

Поздравляем ребят с победой! Молодцы!



С юбилеем!

2 марта в поселке Заборье Бокситогорского района отмечали первый юбилей отдельного поста пожарной части 118 - 5 лет со дня его включения в боевой расчет. Начальник отряда Васильев Александр Александрович рассказал гостям о достигнутых результатах небольшого коллектива отдельного поста, о планах на будущее. Глава администрации Лидского сельского поселения Козлова Наталья Петровна поблагодарила работников ОГПС Бокситогорского района за активное взаимодействие с администрацией и участие в жизни поселения, поздравила с юбилеем. На сцене сельского дома культуры водитель автомобиля (пожарного) Арсеньев Алексей подарил для юбиляров и жителей поселка творческий подарок. Наиболее отличившиеся работники отдельного поста были награждены благодарностями ГКУ и главы администрации поселения. По окончании торжественной части все желающие смогли почувствовать себя пожарным.

Судьба и Родина едины!

ЛОГАУ «Бокситогорский КЦСОН» принял участие в районном конкурсе, который состоялся 23 февраля, солдатской и патриотической песни «Судьба и Родина едины!»

Поздравляем с достойным выступлением:

Лауреат 2 степени - Смекалова Екатерина Александровна (номинация Солисты от 35 лет),

Лауреат 3 степени - Трио: Сахарова Надежда Владимировна, Полякова Маргарита Николаевна, Шостак Галина Михайловна (номинация Дуэты, трио, квартеты от 36 лет),

Дипломант 1 степени - вокальный ансамбль «Ивушка» (номинация Академические, вокально-инструментальные и эстрадные ансамбли от 36 лет),

Руководитель - Украинский Юрий Иванович.

Поздравляем!

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПИКАЛЕВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ БОКСИТОГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ № 1 от 01 марта 2023 года

от 01 марта 2023 года № 1
(приложение)

главе Пикалевского городского поселения. Указанный срок может быть продлен, но не более чем на 30 дней.

6. Главой Пикалевского городского поселения по результатам рассмотрения им уведомления принимается одно из следующих решений:

а) признать, что при исполнении должностных обязанностей главой администрации, направившим уведомление, конфликт интересов отсутствует;

б) признать, что при исполнении должностных обязанностей главой администрации, направившим уведомление, личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов;

в) признать, что главой администрации, направившим уведомление, не соблюдались требования об урегулировании конфликта интересов.

7. В случае принятия решения, предусмотренного подпунктом «б» пункта 6 настоящего Положения, глава Пикалевского городского поселения принимает меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов либо рекомендует главе администрации принять такие меры.

8. В случае принятия решения, предусмотренного подпунктом «в» пункта 6 настоящего Положения, глава Пикалевского городского поселения применяет к главе администрации конкретную меру ответственности.

ИЗВЕЩЕНИЕ №1

Администрация Пикалевского городского поселения сообщает о возможности предоставления земельного участка категории «Земли населенных пунктов» с кадастровым номером 47:19:0101014:318 с видом разрешенного использования «Для индивидуального жилищного строительства» в аренду сроком на 20 лет площадью 1200 кв.м., описание местоположения: Ленинградская область, Бокситогорский муниципальный район, Пикалевское городское поселение, г. Пикалево, ул. Нагорная, земельный участок 46А.

Граждане, заинтересованные в предоставлении указанного земельного участка, вправе подавать заявки на участие в аукционе на право аренды такого земельного участка по 19.01.2023 в администрацию Пикалевского городского поселения лично по адресу: г. Пикалево, ул. Речная, д.4, каб.2.26, тел (881366)402-07.

Д.Н. САДОВНИКОВ
Глава администрации

С полным текстом документов можно ознакомиться в Пикалевской центральной библиотеке или на официальном сайте администрации МО «Пикалевское городское поселение» www.pikadmin.ru

ПОЛОЖЕНИЕ о порядке уведомления главой администрации Пикалевского городского поселения о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов

1. Настоящим Положением определяется порядок уведомления главой администрации муниципального образования Пикалевское городское поселение Бокситогорского муниципального района Ленинградской области (далее – глава администрации, Пикалевское городское поселение), представителем нанимателя (работодателем) для которого является глава Пикалевского городского поселения, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

2. Глава администрации, обязан в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции уведомлять главу Пикалевского городского поселения о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, как только ему станет об этом известно, а также принимать меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов.

Уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов (далее – уведомление) оформляется в письменной форме согласно приложению к настоящему Положению.

3. Глава администрации направляет уведомление главе Пикалевского городского поселения.

4. Глава Пикалевского городского поселения лично рассматривает уведомление в течение семи рабочих дней.

5. Глава Пикалевского городского поселения имеет право проводить собеседование с главой администрации, представившим уведомление, получать от него письменные пояснения по изложенным в нем обстоятельством, может направлять в установленном порядке запросы в государственные органы, органы местного самоуправления и заинтересованные организации, а также использовать государственную информационную систему в области противодействия коррупции «Посейдон», в том числе для направления запросов.

В случае направления запросов уведомление подлежит рассмотрению в течение 45 дней со дня поступления его

подлежит уплате в срок не позднее 28-го числа следующего календарного месяца.

Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование, на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, на обязательное медицинское страхование исчисляются плательщиками страховых взносов в виде единой суммы.

В случае, когда работник не устроен официально у работодателя, работодатель не платит за работника страховые взносы, это значит - нарушение трудовых прав работника.

Лучший способ избежать неформальной занятости – знать свои права. При поступлении на работу Вам необходимо знать и проверить следующие положения:

- трудовой договор заключается в письменной форме, составляется в двух экземплярах, каждый из которых подписывается сторонами, один экземпляр трудового договора передается работнику, другой хранится у работодателя (статья 67 Трудового кодекса РФ, далее ТК);

- получение работником экземпляра трудового договора должно подтверждаться подписью работника на экземпляре трудового договора (статья 61 ТК РФ);

- в трудовом договоре должен быть указан размер заработной платы, который не может быть ниже размера минимальной заработной платы в Ленинградской области, установленного соглашением о минимальной заработной плате в регионе на текущий год (за исключением организа-

ций федерального подчинения и организаций, отказавшихся от присоединения к указанному соглашению);

- в трудовом договоре также должны быть указаны график и место работы – все дальнейшие изменения должны фиксироваться только через дополнительные соглашения к трудовому договору (статья 57 ТК РФ);

- при фактическом допущении работника к работе работодатель обязан оформить с ним трудовой договор в письменной форме не позднее трех рабочих дней со дня фактического допущения к работе (статья 67 ТК РФ);

- приём на работу работодателя вправе оформить приказом (распоряжением) работодателя, содержание которого должно соответствовать условиям трудового договора (статья 68 ТК РФ).

Кроме того, по письменному заявлению работника работодатель обязан не позднее трёх рабочих дней со дня подачи этого заявления выдать работнику трудовую книжку в целях его обязательного социального страхования (обеспечения), копии документов, связанных с работой, справки о заработной плате, о начисленных и фактически уплаченных страховых взносах на обязательное пенсионное страхование, о периоде работы у данного работодателя и другое; копии документов, связанных с работой, должны быть заверены надлежащим образом и предоставляться работнику безвозмездно (статья 62 ТК РФ).

Обращаем Ваше внимание!

В случае неоформления или ненадлежащего оформления трудового договора Вы не сможете получить:

- своевременную выплату заработной платы в полном объёме (статья 136 ТК РФ),

- зарплату в случае конфликта с работодателем (статья 136 ТК РФ),

- оплату больничного листа (статья 183 ТК РФ),

- оплату отпуска (статья 136 ТК РФ),

- ежегодные отпуска с сохранением места работы (статья 114 ТК РФ),

- оплату расчета при увольнении (статья 140 ТК РФ),

- социальные гарантии, связанные с простым, сокращением, обучением, рождением ребенка (статья 157 ТК РФ, главы 26 и 27 ТК РФ, статьи 255 и 256 ТК РФ),

- компенсацию вреда, причинённого несчастным случаем на производстве, профессиональным заболеванием (статья 184 ТК РФ),

- социальное и пенсионное обеспечение (Федеральный закон от 15 декабря 2001 года № 166-ФЗ),

- выходное пособие при сокращении (статья 180 ТК РФ),

- возможность формирования справки 2-НДФЛ, которая требуется для получения кредита в банке.

В случаях, когда работодатель принуждает работника прекращать постоянный трудовой договор и получать статус самозанятого, и далее в статусе самозанятого продолжать трудовые отношения, существенно ухудшается положение работника, который лишает себя отпуска, больничного, социальных гарантий и др.

При оформлении статуса самозанятого работодатель не должен производить формирующие пенсию страховые взносы

за работника (самозанятый сам за себя платит налог в размере 4 либо 6%).

В случае, если Вы неофициально трудоустроены, факт наличия трудовых отношений можно доказать в судебном порядке (статьи 381, 391 Трудового кодекса РФ). Неофициально оформленный гражданин в качестве фактов, доказывающих его работу в конкретной организации, может предъявить:

- свои показания,

- переписку по электронной почте,

- материалы фото- и киносъемки,

- ведомости выдачи денежных средств,

- графики смен с его фамилией,

- журнал регистрации прихода-ухода работников на работу и другие.

Нужно знать!
Каждый житель Ленинградской области имеет право направить в Государственную инспекцию труда в Ленинградской области, а также комитет по труду и занятости населения Ленинградской области информацию о фактах нарушений трудовых прав.

Комитет по труду и занятости населения Ленинградской области:

- горячая линия: 8 (800) 350-47-47

- сектор трудовых отношений и социального партнерства: 539-47-35, 539-47-33,

- электронная почта: ktzn_lo@lenreg.ru.

Государственная инспекция труда в Ленинградской области: <http://git47.rostrud.ru>, телефон (812) 612-70-34

Памятка для граждан «Что такое неформальная занятость, как избежать её последствий»

Неформальная занятость – «работа за чёрную зарплату» – это работа в теневой экономике, когда трудовые отношения между работодателем и работником не оформляются официально. То есть фактически работа осуществляется, но никаких документов, являющихся подтверждением статуса работника, нет.

Важно понимать, что отсутствие договора гражданско-правового характера (далее – ГПХ) равносильно неоформлению трудового договора, и также относится к неформальной занятости. Неформальные отношения – это не только отсутствие заключенного трудового договора (договор ТД), но и отсутствие договора гражданско-правового характера (договор ГПХ).

Работодатель (исключение – подрядчики ИП или самозанятые). Они обязаны предоставить доказательство своего статуса, то есть выписку из ЕГРИП) обязан удерживать и перечислять в бюджет НДФЛ с доходов согласно статье 217 Налогового кодекса РФ, получаемых по договорам ГПХ или ТД.

В статье 431 Налогового кодекса РФ указано:

В течение года по итогам каждого месяца плательщики производят исчисление и уплату страховых взносов до окончания соответствующего месяца.

Сумма страховых взносов, исчисленная работодателем для уплаты за календарный месяц,

ИМИДЖЕВЫЕ МАТЕРИАЛЫ, РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ НА ТЕКУЩИЙ НОМЕР ПРИНИМАЮТСЯ НЕ ПОЗДНЕЕ ПОНЕДЕЛЬНИКА. ПО ВОПРОСАМ РЕКЛАМЫ ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛ. 8 (81366) 41-466



Лесопильному предприятию требуются:

- Водители погрузчиков кат. Д.
- Операторы линий пиления и деревообработки.

Зарботная плата от 40 000руб/мес.

Телефон отдела кадров +7(921)578-42-24

ИНН 4715778325/471501001, ОГРН 1054700513812



ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
8(931) 229-66-84

ТЕПЛИЦЫ-ГРЯДКИ ПОЛИКАРБОНАТ

-20% СКИДКА НА ВСЕ ТЕПЛИЦЫ!

ФУНДАМЕНТ И ПАРНИК В ПОДАРОК*

ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ * БЫСТРАЯ ДОСТАВКА * ОПЛАТА НА УЧАСТКЕ

О ТЕПЛИЦА35.РФ
8-921-688-47-77

* Оплата при получении. Доставка по всей России. Гарантия 3 года. Гарантия на поликарбонат 10 лет.



INSPIRATION
центр иностранных языков

- ✓ обучаем детей с 3-х лет, школьников и взрослых;
- ✓ умеем заинтересовать ребёнка;
- ✓ преподаем английский, немецкий, испанский и французский языки;
- ✓ готовим к ОГЭ, ЕГЭ и Кембриджским экзаменам;
- ✓ организовываем образовательные поездки за границу для детей и взрослых;
- ✓ работаем офлайн и онлайн;

В (952) 249-50-08
ул. Заводская д. 16 (оф. 12-17)
vk.com/inspirationpikalevo

Мы обучаем с удовольствием

РАЗНОЕ

● **КУПИМ ДОРОГО РОГА.**
Тел.: 8-921-695-02-32.

● **КУПЛЮ ЛЮБОЕ ЗОЛОТО.**
Тел.: 8-921-698-39-38.

ДОРОГО КУПЛЮ ЛЮБЫЕ ИКОНЫ
самовары, статуэтки и т.д.
8-952-483-86-86
ВЫЕЗД И ОЦЕНКА БЕСПЛАТНО

Примите поздравления

В «Анжелике»

- В магазине «Анжелика» Славный коллектив!
- Как войдешь, то посмотри-ка - Всюду дружеский мотив.
- Все приветливо встречают, Улыбаются во всю.
- Нежным взглядом провожают.. Вновь придешь, - хоть «не хочу».
- Подойдешь когда к прилавку - Глаза разбегаются..
- Подари цветов охапку Той, которая нравится.
- Все они прекрасны о-о-очень, - Собрались, как на подбор.
- Загляни любой ты в очи, Разглядишь ЛЮБВИ узор!!!
- Лена, Анна и Наташа, Люда, Надя и Любовь И Галина - все нам скажут: «Приходите, - мы вас ждём».
- Ну и как тут отказаться На приветливый призыв? Должен каждый догадаться - «Анжелика» - Самый лучший магазин!!!
- Пожелаем им здоровья, Счастья, радостей в семье, В женский день - 8-е Марта Будут пусть - «навеселе!».
- Пусть исполнятся желанья - Все задумки и мечты. Пусть мужчины поздравляют И несут для Дам ЦВЕТЫ !!!

Владимир Переверзев

ВХОДНЫЕ И МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ

- ✓ более 250 моделей и цветов
- ✓ прямые поставки от фабрик
- ✓ бесплатная доставка по Пикалево

скидка до -15%

ОКНА • БАЛКОНЫ • ДВЕРИ • ЖАЛЮЗИ
РОЛЛЕТЫ • МЯГКОЕ ОКНА • НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

ул. Советская, д.20
тел: 8 (81366) 466-65, 8 (981) 794-67-44

НЕПОСЕДА

ДЕТСКАЯ И ПОДРОСТКОВАЯ ОДЕЖДА

Пикалево, ул. Советская, д. 19 (рядом с аптекой «ЛекОптТорг»)

Муниципальное учреждение культуры "Дворец Культуры г. Пикалево"
Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение "Культурно-досуговый комплекс "Красносельский".

11 МАРТА В 14.00

Торжественное открытие выставки Народного коллектива - студии флористики "Волшебная соломка" под руководством Энгельке Георгия Павловича

"ПЕСНЬ О РОССИИ"

РАБОТА ВЫСТАВКИ БУДЕТ ОСУЩЕСТВЛЯТЬСЯ С 11 МАРТА ПО 11 АПРЕЛЯ 2023 ГОДА

ЖДЕМ ЗАСТОАДРЕСУ: г. ПИКАЛЕВО, ПЛОЩАДЬ КОМСОМОЛА, ДОМ 1

ТАРИФЫ НА ИНТЕРНЕТ • ДЕЙСТВУЮТ С 01 МАЯ 2022 ГОДА

ТАРИФ «100 МБ.»
630 РУБЛЕЙ В МЕСЯЦ

ТАРИФ «50 МБ.»
530 РУБЛЕЙ В МЕСЯЦ

Диалог
TEL: (81366) 4-00-32

Тарифы рекламы в социальной сети «ВКонтакте» в нашей группе «Рабочее слово»:



С нами выгодно и эффективно!

ЕДИНАЯ ДЕЖУРНО-ДИСПЕТЧЕРСКАЯ СЛУЖБА РАЙОНА
(81366) 212-69

РЕКЛАМА
E-mail: rabochee.slovo@mail.ru

ТАРИФЫ НА КАБЕЛЬНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ • ДЕЙСТВУЮТ С 01 МАЯ 2022 ГОДА

200 РУБЛЕЙ В МЕСЯЦ

Диалог
TEL: (81366) 4-00-32